



//一周红人

邓超、孙俪两口子上了《跑男》和《快乐大本营》，有了娘娘的陪伴，超哥很嗨。邓超兑现《快乐大本营》承诺，半小时内连发10条微博示爱孙俪！“你是我的毒药，控制我的大脑”“我的灵魂好像被你摄去了一般”“如果没有你，我想我会断电”“你最大的优点就是你的眼光”，用尽世间赞美。

要问12月最火的网络盛典是什么，估计十个人里有九个都会说“应该是那啥峰会吧”。这个峰会的正确名称是“2015V影响力峰会”。在这个峰会上，微博上的众多知名大V，不管是段子手还是生活号都真人出镜，在峰会上露个脸什么的。当然，有些大V为了保持神秘感，还是会化装一下，不过这次大会上还是让不少人看到了自己男神女神的真面目。

下面就让我挑几个大V，让大家看看这次峰会上都来了些什么样的人吧。 现代快报记者 吴双

传说中的大V，原来长这样



1 回忆专用小马甲

上过微博的人，基本没有不知道“回忆专用小马甲”的，他的粉丝高达2000万，每天的主要工作，就是发两只宠物——萨摩耶“姐姐”和折耳猫“端午”的生活记录和各种萌照，搞得现在大家提起萨摩耶就想到姐姐，提起折耳就想到端午。

除了这两个萌物之外，它们的主人“马建国(外号)”也是大家非常关注的焦点。

因为自2013年“回忆专用小马甲”发出第一条微博以来，马建国就一直保持着一定的神秘感，只露过自己的手、毛线裤和画画，从没露过脸，不过在这次峰会上，马建国却是真人出镜，了却了不少人的心结。

2 我的前任是极品

人如其名，经常在微博上发布各种女生和前任的搞笑段子，也转发别人的段子。

按道理来说，“我的前任是极品”虽然有1000万粉，但在一群大V里面也不是非常亮眼，但峰会举办的那段时间里，除了小马甲以外，网上对她的关注度最高。

这是为什么呢？大家看看峰会上曝光的真人照片就明白了，之前“我的前任是极品”并没有在微博上露过脸，这一露不知道吓到了多少人。

3 谷大白话

“谷大白话”是大部分美剧迷心中的男神，有600万粉丝。

从2011年初开始，“谷大白话”便听译美国深夜脱口秀节目，翻译后在微博上发布。因其对美国俚语等背景文化“掘地三尺”的死磕精神和把英语口语中国本土化的翻译理念，广受网友好评，被尊为“俚语字幕组大神”。

他用上海话来翻译英音，用“强悍”的东北方言来对应黑人口音，用汉语口语对应英语口语，力求把英语翻译汉化。他的翻译有些成了流行词汇。谷大白话在网上有巨大的影响力，微博上有600万粉丝，微信公众平台文章阅读量一不小心就是100000+。

4 天才小熊猫

“天才小熊猫”是一个成名比较早的网红，2010年时借着3Q大战创作了著名的《右下角的战争》系列，一举成名，现在在微博上有500万粉丝。

天才小熊猫在微博上主要是发图文故事和段子，他最擅长将段子巧妙融入创意，文案具有很强的故事性，可读性非常高。另外，天才小熊猫写广告软文也很厉害，他的文章一开始就能见到产品，植入得非常显眼，但就是不会让人厌烦，有网友认为大家之所以能接受小熊猫的软文，原因就是他会把产品

作为故事的道具，参与到故事之中，看上去非常自然。

5 同道大叔

微博星座博主，粉丝有700万。从2013年开始，“同道大叔”账号陆续发布了一系列关于12星座在恋爱中及生活中的不同表现漫画。之后他的微博风格也得以确立，基本就是幽默诙谐的文字及配图，以吐槽12星座在恋爱中的不同缺点。这种吐槽吸引了大量的微博“星座粉”，同道大叔的人气也借此稳定飙升，其中“大叔吐槽星座”系列漫画还多次登上热门微博排行榜。

6 小野妹子学吐槽

“小野妹子学吐槽”是新浪微博，这里图片文字多转自日文推特，附以无责任吐槽。

这个微博刚开设的时候，不少人以为这是一个女生的号。不过在2014年左右，剧情突然反转，因为有网友通过博文发现，小野妹子其实是个抠脚大汉。

其实这也不怪大家，小野妹子听上去的确是女生的名字。实际上小野妹子是日本古代的政治家，曾以遭隋使的身份来到隋朝。

也就是说，小野妹子虽然名为“妹子”，但却是男性。

峰会当天，剧情再次反转，妹子你到底是男生还是女生，给个准信儿好吗？

7 英国报姐

微博上有两个著名的英国资讯搬运工，其中一个叫“英国那些事儿”，另一个就是“英国报姐”。这位报姐的粉丝有800多万，主要工作除了发布英国的一些时事图片，也会转发段子和趣图，网友们对这位知名博主真人的长相也很好奇，说不定会是个美女呢？

峰会那天报姐本人倒是来了，但她却穿成了一只皮卡丘，相当遗憾……

8 追风少年刘全有

“追风少年刘全有”是一名微博段子手，粉丝有300万，据说真人是个保安。网上盛传的“屁股和吴彦祖的传说”来自于他的自我介绍。

自我介绍具体是这样写的：“我是一只蘑菇。同时我还是一个屁股。最后我还是吴彦祖。”

这次峰会上，刘全有并没露脸，因为拍照时他特地戴了一个警察叔叔的头套，不过和他的段子还有相貌相比，其实大家更关注刘全有的手，这倒不是说他的段子不行，主要是他经常晒手，然而手指又粗又短，网上盛传的微博八大神器中就有他的手。

微博八大神器：高晓松的自拍，马建国的画，使徒子的链接，丁一晨的歌，薛之谦的段子，刘全有的手，休闲璐的指甲，王思聪的狗。

//热门话题榜

刘雯默认恋情



旅行十年
那个勇敢十七岁的自己
澳门回归十六年
恒大世俱杯第四名

【榜说】数据摘自新浪微博

近日刘雯亮相某节目录制现场，当被汪涵追问，她和崔始源绵延甚久的恋情传闻时，刘雯并未直接否认，反而暧昧地反问，“你们吃饭了吗？崔先生会请大家吃饭的！”看来这是在一起的节奏了。网友齐呼唤：中国小鲜肉你们加油啦，把韩国女神拐来就看你们了！

//热搜榜

张家界玻璃桥全球征名



深圳山体滑坡
印度首都雾霾最重
谭维维公开道歉
章子怡挺巨肚外出

【榜说】数据摘自百度风云榜

将于明年5月前对外开放的世界上最长、最高全透明玻璃桥，即日起启动全球征名活动。入选的征名名称奖励标准是一个字一万元，字数在10个(含10个)以内，“张家界、大峡谷、玻璃桥”字样不计算在内。除奖金外，获奖作者还将被授予“张家界大峡谷玻璃桥命名人”终身荣誉称号，并终身免费游览张家界大峡谷景区。

//大家都在问

2016年还有几天



2016年结婚吉日
2016年流行发型
2016年放假安排
2016年还有在职研究生吗

【榜说】数据摘自百度搜索

2015年进入倒计时，这一年人们都在感慨着时间过得太快，终于，这一年又要翻过去了。从今天算起，2015年还剩下整整10天。珍惜这最后的10天吧，因为2015年将永远从我们的生命中消失了。

现代快报记者 王凡 整理